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20 ledna, 2023

Europoslanec hovoří v EU o WEF: „Tento kult je
největším nebezpečím ohrožujícím svět“ (video)

necenzurovanapravda.cz/2023/01/europoslanec-hovori-v-eu-o-wef-tento-kult-je-nejvetsim-nebezpecim-
ohrozujicim-svet-video

V některých národních parlamentech již opozice upozornila na

nesporný vliv Světového ekonomického fóra na reálnou politiku

jednotlivých zemí.

O vlivu WEF se hovořilo například v holandském, německém či

rakouském parlamentu. Nyní se však takový proslov objevil i v sídle

jiné globalistické organizace: EU.

„Tento týden se korporace, miliardáři, lobbisté a politici shromáždili

na Světovém ekonomickém fóru Klause Schwaba v Davosu. Tato

sekta je největší hrozbou pro právní stát, demokracii a volný trh,“

řekl chorvatský europoslanec Mislav Kolakusic.

„Finanční zájmy účastníků převažují nad zájmy lidskosti,“ podotýká

europoslanec. „Tito spiklenci kují své plány v Davosu: války,

pandemie a takzvaný zelený úděl,“ říká Kolakusic.
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„Výsledek: chudoba a miliardy lidí musí trpět, zatímco oni se

nesmírně obohacují. Světové ekonomické fórum je také místem, kde

klíčí zlé myšlenky, které jsou později do detailu rozpracovány médii a

politiky, kteří jsou pod jejich vlivem.“

„Sami se jmenují, ale neúčastní se demokratických voleb,“ řekl

Kolakušić, který dodal, že Světové ekonomické fórum je hlavní

světovou příčinou korupce.

„Je to místo, kde se lidé, kteří spravují tisíce miliard, setkávají s

lidmi, kteří mají politickou moc. Hlavy států a vlád tam dostávají své

příkazy, které pak musí plnit,“ zdůrazňuje Kolakusic.

„A jsou velmi rádi, že to dělají, protože této sektě vděčí za svou

politickou kariéru,“ říká europoslanec.

Tolik zajímavý proslov z europarlamentu. Europoslanec tak jen

potvrzuje, že volit loutky z WEF či jiných globalistických organizací

znamená volit jejich – ve skutečnosti nikým nevolené – loutkovodiče.

Jenže lid tyto loutky miluje, proto globalisté ví, že budou mít i nadále

neomezenou moc…

Ohodnoťte tento příspěvek!

[Celkem: 19 Průměrně: 4.9]

 

 


